

## Berichtigungen.

- Heft 2, Seite 257, Zeile 20 u. 22 v. o. lies: „Parachlorbenzylchlorid“ statt „Parachlorbenzylbromid“.
- 5, - 512, - 6 v. o. lies: „festwerdende“ statt „fettwerdende“.
  - 5, - 512, - 9 v. o. lies: „Aethylester“ statt „Methylester“.
  - 5, - 512, - 23 v. o. lies: „leichter“ statt „schwerer“.
  - 5, - 512, - 27 v. o. lies: „215.6“ 218.6“.
  - 5, - 514, - 2 v. o. lies: „Silberacetat“ statt „Silbernitrat“.
  - 5, - 514, - 22 v. o. lies: „171<sup>0</sup>“ statt „17.1<sup>0</sup>“.
  - 5, - 514, - 22 v. o. lies: „erhalten wird“ statt „erhalten“.
  - 5, - 518, - 3 v. o. ist „für das Telephon“ hinter „Patentes“ einzuschalten.
  - 6, - 561, - 19 v. u. lies: „colorimetrisch“ statt „calorimetrisch“.
  - 6, - 562, in der Ueberschrift über der letzten Columnne der Tabelle A. lies: „Cbm.“ statt „Cc.“.
  - 6, - 565, Zeile 8 v. u. ebenso.
  - 6, - 679, - 15 v. u. lies: „ $\text{CH}_3 \cdot \text{CH}_2 \cdot \text{CHOH} \cdot \text{CHOH} \cdot \text{CH}_3$ “ statt „ $\text{CH}_3 \cdot \text{CH}_2 \cdot \text{CHOH} \cdot \text{CH}_3$ “.
  - 6, - 679, - 5 v. u. lies: „9.48“ statt „9.18“.

---

Nächste Sitzung: Montag, 13. Mai 1878.